



Větrkovský zpravodaj

06/2011

Informační měsíčník obce Větrkovice

www.vetrkovice.cz

INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU

Vážení spoluobčané,

úvodem dnešního vydání našeho zpravodaje bych vás chtěl informovat o přiznání zatím dvou dotací pro naši obec. Obě jsou financovány z programu Ministerstva pro místní rozvoj. Ta první se týká opravy kapličky na Novém Vrbně. Kaplička bude odkanalizována, odizolována od okolního terénu a budou opraveny podmočené omítky uvnitř kapličky do výše zhruba 1 metru. Objekt bude také odizolován vodorovně od základu. Budou provedeny nové sanační omítky a kaplička bude znovu natřena na bílo. Celá akce bude dotována částkou 274 085,- Kč z rozpočtu MMR a bude realizována v období prázdnin tak, aby mohla v září proběhnout pravidelná mše.

Druhou akcí, která se bude realizovat také během hlavních prázdnin, bude výměna prvků pro děti v zahradě mateřské školy a ozelenění všech ploch v okolí MŠ. Na tuto akci, která činí celkově asi 530 000,- Kč, dostaneme dotaci max. ve výši 372 138,- Kč. V příštích dnech proběhne výběrové řízení a akce mohou začít.

Dále bych chtěl informovat také o tom, že na dokončení rekonstrukce KD jsme, bohužel, dotaci z Regionálního operačního programu neobdrželi. Proto zahajují jednání s Ministerstvem životního prostředí, abychom stihli dotaci na výměnu kotle, oken a dveří, zateplení zbytku budovy a fasády z programu OPŽP, kde se žádosti podávají do 19. srpna 2011. Tato žádost bude vyžadovat nový energetický audit budovy, přepracovanou projektovou dokumentaci a zpracování samotné žádosti o dotaci. Je to jedna z posledních možností, jak náš KD dokončit, aby nebyl ostudou obce.

V současné době probíhá také řízení k žádosti o dotaci na přípravu pozemku pro výstavbu sportoviště. Zde budeme vědět o případném úspěchu do konce září letošního roku.

V minulém zpravodaji jsem vás informoval o některých negativních jevech v obci za minulé období. Během víkendu došlo opět k „návštěvě“ vandalů u naší školy. Byl odcizen zbytek měděných svodů! Plastové svody byly rozházeny kolem školy. K tomu už není co dodat. Je na zvážení, zda nebude potřeba kolem takových budov instalovat kamerový systém. A to nehovořím o poničeném plotě kolem hřiště za školou.

Také připravujeme žádost z programu protipovodňových opatření, která by měla navazovat na Komplexní pozemkové úpravy (KPÚ). Jsou zpracovány nárokové listy pro jednotlivé vlastníky pozemků, každý vlastník tyto obdrží do konce prázdnin. S vlastníky dotčených pozemků budou projednávány realizace jednotlivých návrhů pro plán společných zařízení, která by měla napomáhat zábraně škod do budoucna.

Blíží se konec školního roku, 16. června se budeme loučit s našimi čtvrtáky a zástupce obce se také zúčastní ukončení školní docházky našich dětí v Březové. Pro všechny jsou připraveny malé pozornosti, těm mladším přejí hezké prožití prázdnin a těm „skoro“ dospělým, aby se jim dařilo ve školách a učilištích tak, aby dělali všem radost.

V závěru vám přejí všem hezké a příjemné prožití prázdnin a dovolených, které se nezadržitelně blíží. Abyste si odpočali od každodenních problémů a starostí a načerpali nových sil a elánu. Doba, ve které žijeme, není lehká. Snažme si ji zpříjemnit alespoň chováním jednoho k druhému!

Dušan Lederer, starosta obce

POZVÁNKA

na IV. zasedání Zastupitelstva obce Větrkovice

Na základě § 103 odst. 5 zákona o obcích svolávám IV. zasedání Zastupitelstva obce Větrkovice, které se uskuteční v pondělí 13. června 2011 od 18 hodin v sále KD ve Větrkovicích.

Program :

1. Zahájení
2. Kontrola usnesení z minulého zasedání ZO
3. Rozpočtové opatření 1 – 2 /2011 dle přílohy
4. Závěrečný účet hospodaření obce za rok 2010
5. Závěrečný účet hospodaření Základní školy a Mateřské školy Větrkovice, příspěv. org.
6. Závěrečný účet Mikroregionu Moravice za rok 2010
7. OZV č. 11 – 17/2011
8. Přijetí dotace z MMR – Děti obci – nová zahrada v areálu MŠ Větrkovice ve výši 372 138,- Kč
– Oprava kapličky ve Větrkovicích ve výši 274 085,- Kč
9. Prodloužení úvěrové smlouvy s ČS, a.s. na akci ROP „ Stavební úpravy a půdní vestavba objektu ZŠ Větrkovice“
10. Jmenování kronikáře obce
11. Zpráva o hospodaření v obecních lesích
12. Žádost o dotaci z OPŽP – protipovodňová opatření
13. Žádost o dotaci z OPŽP – zateplení budovy KD
14. Informace o činnosti OÚ od posledního zasedání zastupitelstva obce
15. Diskuze
16. Usnesení
17. Závěr

Dušan Lederer, starosta obce

OZNÁMENÍ O PŘERUŠENÍ DODÁVKY ELEKTRICKÉ ENERGIE

Společnost ČEZ oznamuje přerušení dodávky elektrické energie v obci Větrkovice dne 16.6.2011 v době od 8:00 do 16:00 hodin.

ÚZEMNÍ PLÁNOVÁNÍ – III. ČÁST

Proč se máme zajímat o územní plánování?

III. část – jak mohu ovlivnit územně plánovací dokumentaci

Bez pořízení územního plánu nelze v obci vymezit zastavitelné plochy pro novou výstavbu, mimo zastavěné území. Poskytování prostředků z veřejných rozpočtů nesmí být v rozporu s územním plánem.

O pořízení územního plánu rozhoduje zastupitelstvo obce z vlastního podnětu, na návrh orgánu veřejné zprávy, na návrh občana obce, nebo na návrh fyzické nebo právnické osoby, která má vlastnická nebo obdobná práva k pozemku nebo stavbě na území obce.

Územně plánovací dokumentace je pořizována v součinnosti s orgány obce a kraje. Osoba určeného zastupitele zajišťuje kontakt obce s pořizovatelem (např. pracovníkem úřadu územního plánování). Náklady na zpracování územního plánu projektantem hradí obec, která rozhodla o pořízení. Náklady spojené s projednáním územního plánu hradí pořizovatel. Pokud je pořízení změny územního plánu vyvoláno výhradní potřebou navrhovatele, může obec podmínit její pořízení částečnou nebo úplnou úhradou nákladů na její zpracování a na mapové podklady navrhovatelem.

Občan má právo se aktivně účastnit pořizování územně plánovací dokumentace. Toto právo je zajištěno zveřejňováním písemností, možností uplatnit připomínky, účastí při veřejném projednání ÚPD, možností zastupování zmocněným zástupcem veřejnosti.

Písemnosti, včetně výkresů, se zveřejňují vyvěšením na úřední desce, případně vyvěšením oznámení, kde a kdy je možné do nich nahlédnout. Stavební zákon rozlišuje pojmy připomínka a námitka. Zatímco připomínku může podat kdokoli k zadání, konceptu i návrhu územního plánu, námitku mohou podat pouze při projednávání konceptu nebo návrhu vlastníci pozemků a staveb dotčených návrhem veřejně prospěšných staveb, veřejně prospěšných opatření a zastavitelných ploch a zástupce veřejnosti. Podle názoru soudů mohou podat námitku všichni vlastníci pozemků a staveb dotčených řešením a toto rozšíření možnosti uplatnění námitek by měli pořizovatelé respektovat. Srozumitelné objasnění projednávaných záměrů ÚPD při veřejném projednání zajistí svým výkladem projektant. Pokud větší počet občanů uplatňuje stejnou připomínku, mohou být zastupování zmocněným zástupcem veřejnosti. Stavebním zákonem (§ 23 SZ) je určen počet občanů, jejichž podpis zmocňuje zástupce veřejnosti k jednání, pokud zmocnění přijme. Námitky vyhodnotí pořizovatel ve spolupráci s určeným zastupitelem na základě výsledků projednání ÚP a zpracuje návrh rozhodnutí o námitkách, který je součástí odůvodnění vydaného územního plánu. Připomínky musí pořizovatel vyhodnotit a vyhodnocení zahrnout do odůvodnění územního plánu.

Fáze pořizování územního plánu: vznik územního plánu má tyto hlavní fáze pořízení:

1. rozhodnutí o pořízení

2. doplňující průzkumy a rozbory

3. zadání územního plánu

Pořizovatel zašle návrh zadání územního plánu dotčeným orgánům, sousedním obcím a krajskému úřadu, zajistí zveřejnění návrhu zadání ÚP a oznámí tuto skutečnost na úřední desce. K zadání je možné uplatnit požadavky a připomínky. Zadání územního plánu schvaluje zastupitelstvo obce.

4. koncept územního plánu

V odůvodněných případech (je-li třeba zpracovat varianty řešení) je v zadání uloženo zpracovat koncept územního plánu. V jiných případech se koncept nezpracovává. Koncept ÚP se veřejně projednává. Na základě výsledků projednání pořizovatel zpracuje a zastupitelstvo obce schvaluje pokyny pro zpracování návrhu ÚP.

5. návrh územního plánu

Nad zpracovaným návrhem územního plánu se vede společné jednání s dotčenými orgány a následně žádá pořizovatel krajský úřad o stanovisko. Podle výsledku projednání projektant upraví návrh ÚP a takto upravený a posouzený návrh se předkládá k veřejnému projednání.

Řízení o územním plánu – návrh ÚP je po dobu 30 dní před veřejným projednáním vystaven k nahlédnutí. Každý k němu může podat písemnou připomínku; vlastníci pozemků a staveb, kteří jsou dotčeni řešením, mohou vznést písemnou námitku, a to nejpozději na veřejném projednání. Dotčené orgány k těmto připomínkám a námitkám uplatní na závěr veřejného projednání svá stanoviska.

Vydání územního plánu – pořizovatel spolu s určeným zastupitelem jako zástupce obce vyhodnotí výsledky veřejného projednání a doplní odůvodnění územního plánu, zejména o návrh rozhodnutí o námitkách a vyhodnocení připomínek. Jsou-li všechny náležitosti v pořádku, zastupitelstvo ÚP vydá.

Nabytí účinnosti územního plánu – vydání územního plánu se oznamuje veřejnou vyhláškou. Patnáctým dnem po dni vyvěšení veřejné vyhlášky územní plán nabývá účinnosti.

Změny územního plánu – je-li třeba změnit některou část ÚP, např. vymezit nové zastavitelné plochy, může zastupitelstvo obce rozhodnout o změně územního plánu. V takovém případě je třeba prokázat nemožnost zastavět již vymezené zastavitelné plochy nebo jejich nedostatečnost ve vztahu k prokazatelným potřebám obce.

***Materiál je čerpán z publikace „Občan a územní plánování“ – práva a povinnosti občanů v oblasti územního plánování, kterou vydalo Ministerstvo pro místní rozvoj, odbor územního plánování.**

VÝLET NA SLOVENSKO (6. 5. 2011)

Cestou na Slovensko jsme se vůbec nenudili. Naši průvodci Aleš, Míša, Erika, Anežka, Matyáš, Lukáš a Terežka nás postupně seznamovali s trasou, se zajímavostmi o městech Rožnov pod Radhoštěm a Žilina, s atrakcemi na řece Váh, s historií hradu Strečno a také s aktuálními údaji o vesnici Turčianské Kľačany, kde směřoval cíl naší cesty.

Mým největším zážitkem bylo dívat se na vycvičeného koně Nirvanu, který předváděl úkony podle přesných povelů paní Lenky. Mnozí z nás mohli na Nirvaně uskutečnit jízdu – jedno kolečko. Bylo to úžasné.

Veronika Hellebrandová, 4. roč.

Nejvíce se mi líbilo na stanovišti, kde se střílelo ze vzduchovky. Instruktor se o nás postaral – vysvětlil nám techniku, jak se nejlépe střílí. Někteří z nás sice netrefili, to nevádí, alespoň jsme si to mohli vyzkoušet.

Erika Vladařová, 4. roč.

Na hřišti jsme si užili hodně zábavy. Nejzajímavější byli psovodi se svými pejsky, kteří hledají děti, dospělé, umějí také hledat drogy nebo zločince. Ukázali nám nejchytřejšího psa v obci, ten shodil půlku stanu. Mohli jsme se přetahovat s vlčákem. Protože to byli policejní psi, byla nám nabídnuta projížďka policejním autem.

Lukáš Mička, 4. roč.

BESÍDKA KE DNI MATEK (8.5.2011)

Děti si pro maminky k jejich svátku připravily básničky a říkadla, písničky i tanečky. Nechyběla ani známá pohádka O Budulínkovi v podání dětí ze školní družiny. Děkujeme panu Miroslavu Černochovi za pomoc a technické zázemí.

Mgr. Dáša Bejdáková, ředitelka školy



KURZY ANGLICKÉHO JAZYKA

Kdy: 2. pol. září – 1. pol. ledna (tzn. cca 16 lekcí) / Za kolik: 1 lekce (1 h 30 min) = 120 Kč/osoba

Počet účastníků: min. 6 osob, max. 10 osob. / Pokročilost: začátečníci, popř. mírně pokročilí

Místo konání: ZŠ Větrkovice

/ Vyučující: Viktor Topiarz

Kontaktní údaje: tel.: 556 310 027

/ e-mail: zsvetrkovice@centrum.cz

POZN.: Jedná se o orientační informace pro zjištění počtu případných uchazečů o tento kurz.

Mgr. Dáša Bejdáková, ředitelka školy

TJ DUBINA VĚTRKOVICE

Zveme všechny fanoušky na poslední domácí zápasy našich družstev v sezóně 2010 – 2011:

MUŽI - OS III. třída

Den	Datum	Utkání	Začátek
Neděle	5. 6. 2011	Větrkovice – Brumovice	17:00
Neděle	19. 6. 2011	Větrkovice – Holasovice	17:00

ŽÁCI – OP

Den	Datum	Utkání	Začátek
Neděle	5. 6. 2011	Větrkovice – Strahovice	15:00

Pavel Černoš, TJ DUBINA Větrkovice

TJ Dubina Větrkovice Vás zve v sobotu 25.6 2011 na
IX. ročník
 mezinárodního turnaje v malé kopané
Slivaky cup
 www.dubina.ic.cz,email;76denis@seznam.cz
 Oceněno prvních osm celků
prezentace v 8.00 hod., začátek v 9.00 hod.
startovné 700,-Kč na účet 0000000203016707/0300,
přihlášky do 17.6. 2011 u p.Vaculy tel.737247617

SDH VĚTRKOVICE (SPORTOVNÍ DRUŽSTVO)

V měsíci květnu jsme se zúčastnili 5 soutěží a myslím si, že začátek sezóny se nám povedl. 1. května jsme se zúčastnili soutěže v Hlavnici (OP), na kterou přijelo 25 týmů. S časem 15,66 s jsme si domů dovezli 3. místo. 14. května dopoledne vyrazili naši starší žáci na svou první letošní soutěž do Slatiny (NJ). Soutěž se skládala ze 2 disciplín, požárního útoku a štafety. Po sečtení obou časů skončili na pěkném 9. místě z 27 týmů. Odpoledne jsme vyrazili na soutěž do Závěšic (NJ). V minulém roce jsme si z této soutěže odvezli s časem 15,05 s 2. místo. Letos jsme s časem 14,61 s dosáhli první příčky. 20. května jsme zajeli na tradiční noční soutěž do Oder (NJ). V minulém roce jsme si odvezli 1. a 3. místo. Letos jsme se opět udrželi na předních příčkách a za povzbuzování fanoušků z naší obce jsme s časem 15,55 s skončili na 2. místě.

1. kolo Moravskoslezské ligy v požárním útoku zahájily 21. května Malenovice (FM). Letos se opět jede 15 kol a 13. kolo se bude konat u nás. V loňské sezóně jsme v celkovém pořadí ligy se 155 body skončili na 12. místě. Letošní útok jsme měli pěkně rozběhnutý a s časem 14,564 s si domů odvážíme poprvé v éře soutěžení na MSL 3. místo. Do tabulky si přičítáme prvních 20 bodů. Videá ze všech soutěží jsou k zhlédnutí na www.sdhvetrkovice.cz.

Tomáš Buchwald, SDH Větrkovice

*Sbor dobrovolných hasičů
ve Větrkovicích*

Vás srdečně zve na

IV.ročník noční soutěže a zároveň na I. ročník soutěže

**Memoriálu Josefa Šmída
(soutěž o putovní pohár),**

*který se koná v pátek 3.6.2011 v 21:00 hod.
u firmy Jaroslava Kostery - JK Food*

Prezentace: od 20:30 do skončení soutěže

Zahájení soutěže: 21:00

Disciplína: požární útok dle pravidel MSL + výjimky (www.msliga.info)

Kategorie: muži, ženy

Povrch tratě: asfalt

Startovné: 100 Kč

Startovní pořadí: dle zaplaceného startovného, pořadí možno rezervovat

Družstva soutěží na vlastní nebezpečí.

Rezervace pořadí na diskusním fóru MSL, přednostně telefonicky na
608334952.

Ceny:

Muži

1. místo - Pohár + 1000Kč + karton piv
2. místo - Pohár + 700 Kč + karton piv
3. místo - Pohár + 500Kč + karton piv
4. místo - 200 Kč + karton piv
5. místo - 100 Kč + karton piv
- 6.-10. místo - karton piv

Ženy

1. místo - Pohár + 700 Kč + sekt
2. místo - Pohár + 500Kč + sekt
3. místo - Pohár+200Kč+sekt
4. místo - 100Kč + sekt
5. místo - sekt

www.sdhvetrkovice.cz

ŽIVOTNÍ JUBILEA V MĚSÍCI ČERVNU OSLAVÍ

60 let pan Štrbák Miroslav

60 let pan Hopp Jiří

70 let pan Vladař František

KALENDÁŘ AKCÍ

ČERVEN – ČERVENEC 2011

- **Neděle dle počasí – 13:00 hod.**
Výšlap k řece Moravici – pořádají členky ČČK – termín bude upřesněn na stránkách obce a vyhlášen místním rozhlasem

- Pátek 3. 6. 2011 – 21:00 hod.
IV. noční soutěž v požárním útoku „Memoriál Josefa Šmída“ – pořádá SDH Větrkovice
Areál firmy JK Food
- Neděle 5. 6. 2011 – 13:00 hod.
Dětský den – pořádají členové MS Dubina a proběhne na trase od chaty MS Dubina Větrkovice k chatě ZOD u třetího rybníka formou myslivecké naučné stezky kolem rybníků (psi, rostliny, střelba, zvěř, soutěže). Na chatě u 3. rybníka bude opékání párků. S ohledem na počasí může být termín posunut.
- Sobota 11. 6. 2011 – 20:00 hod.
Taneční zábava – pořádá TJ DUBINA Větrkovice. Hraje kapela MERKUR. Vstupné 60,- Kč
- Sobota 25. 6. 2011 – 8:00 hod.
SLIVAKY Cup – IX. Ročník mezinárodního turnaje v malé kopané, pořádá TJ DUBINA Větrkovice. Od 20:00 **Taneční zábava**. Hrají APAČI.
- Úterý 5. 7. 2011 – 9:00 hod.
Fotbalový turnaj „Starých gard“ – Letošní turnaj starých pánů se uskuteční v Bartošovicích. O zisk putovního poháru se tradičně utkají mužstva Větrkovic, Sedlnice, Libhoště a pořádajících Bartošovic.

INZERCE

DŘEVO - UHLÍ

Krytý sklad suchého uhlí a palivového dřeva 

PALIVOVÉ DŘEVO
tvrdé • měkké • křbové • brikety

DO KOTLE I KRBU

A proč právě od nás???

- kulatinu Vám upravíme na 25, 33, 40 a 50 cm
- doprava skoro ZADARMO
- zvýhodněné štípání





AKCE ČERVEN

VELKÉ SNÍŽENÍ CEN

PALIVOVÉHO DŘEVA

CENY OD 999 Kč s DPH

PŘI ODBĚRU NAD 30q

doprava ZDARMA 15km

SUCHÉ UHLÍ
černé • hnědé • koks • brikety

NEPLAŤTE ZA VODU!

A proč právě od nás???

- dodáváme jen kvalitní uhlí
- vozíme za vhodného počasí
- vážíme na DIGITÁLNÍ VÁZE
- SUCHÉ uhlí z KRYTÉHO skladu



INFORMUJTE SE O PRÁVĚ PROBÍHAJÍCÍCH SLEVÁCH!



731 871 377

NAVŠTIVTE NÁS OD PONDĚLÍ DO PÁTKU od 8.00 do 15.00 hodin
FULNEK - JERLOCHOVICE 120

www.drevouhli.cz

KAMENICTVÍ

fa SNAVIT s.r.o.
Dělnická 751 Vítkov

Nabízí:

- výrobu a montáž pomníků z leštěné žuly i jiných materiálů
- zhotovení a renovace nápisů
- dodání porcelánových fotografií na náhrobní desky
- zhotovení tvaru pomníku dle Vašeho návrhu (přání)
- velký výběr pomníků z našich katalogů
- prodej doplňků na hrob-lampy, vázy, mísy, kříže, atd.
- výroba schodů, parapetů, kuchyňských desek z terasa nebo žuly, další kamenické práce....

tel.: 556 315 126

fax: 556 301 800

mobil: 721 048 113

email: kamenvitkov@seznam.cz



Ceník inzerce ve Větrkovském zpravodaji

Propagace činnosti místních složek a zájmových organizací:	ZDARMA
Komerční sdělení ve formátu A4:	1.200,-Kč
Komerční sdělení ve formátu A5:	800,-Kč
Komerční sdělení ve formátu A6:	300,-Kč

Název:	Větrkovský zpravodaj
Vydavatel:	Obecní úřad Větrkovice, Větrkovice 197, 747 43
Periodicita / Náklad:	Měsíčník / 250 výtisků - NEPRODEJNÉ
Měsíc vydání:	Červen 2011
Kontakt pro příjem příspěvků:	cernoch.m@centrum.cz
Příjem inzerce:	starosta@vetrkovice.cz